
Anketa k připravovanému projektu Proměny Pustkoveckého údolí  
Nejčastější odpovědi 

 
1. Jak často Pustkovecké údolí navštěvujete? 
Několikrát v týdnu      36 % 
Denně        28 % 
Údolím občas procházím     25 %  
 
2. Pro jaké aktivity Pustkovecké údolí využíváte?  
Procházky       78 % 
Kontakt s přírodou       60 % 
Běh, jízda na kole nebo na in-line bruslích   42 % 
  
3. Máte v Pustkoveckém údolí oblíbené místo? 
Ano        61 % 
Ne         10 % 
Neodpovědělo       29 % 
 
   Nejčastější oblíbená místa respondentů  
   Rybník a jeho okolí      45 % 
   Celé údolí         4 % 
   Bludný balvan a okolí        3 % 
   Louky v Pustkoveckém údolí      3 % 
 
4. Čím je podle Vašeho názoru Pustkovecké údolí výjimečné? (uveďte proč) 
Oáza klidu (klidné místo)     26 % 
Zeleň uprostřed města     20 % 
Příroda        20 % 
  
5. Co podle Vás v Pustkoveckém údolí chybí? (můžete vybrat více odpovědí) 
Odpadkové koše      51 % 
Lavičky        47 % 
Herní prvky pro děti       43 % 
  
6. Pro jaké aktivity byste Pustkovecké údolí v budoucnu rádi využívali? (můžete vybrat více 

odpovědí) 
Procházky       77 %1 
Odpočinek, piknik, posezení     58 % 
Sport        33 %  
Hry a zábavně naučné aktivity pro děti   23 % 
 

1 Jde pouze o odpovědi z dotazníků v papírové formě. Kvůli technické chybě nebylo u on-line dotazníků možné zjistit 
počet hlasů u této odpovědi. Na základě odpovědí z dotazníků v papírové formě i podle odpovědí uvedených u otázky 
č. 2 (respondenti využívají v současnosti Pustkovecké údolí nejčastěji k procházkám) lze předpokládat, že odpověď 
procházky patřila k nejčastějším. 

                                                 



7. Co byste si v Pustkoveckém údolí nepřáli? 
Komerční využití, obchody, stánky s občerstvením, bufety, restaurace, hospody  11 % 
Cyklostezka, in-line dráha (bezohlední jezdci na kolech a in-line bruslích)  10 % 
Nová (dětská) hřiště, zařízení pro další aktivity, umělá odpočinková hřiště    9 % 
Hluk, hlučné akce, aktivity přinášející hluk do lokality       8 % 
Nepořádek, odpadky            7 % 
 
8. Potýká se podle Vás Pustkovecké údolí s nějakými problémy? Pokud ano, s jakými? 
Vandalismus       35 % 
Špatná bezpečnost                21,5 % 
Špatné osvětlení      17 % 
Jiné        23 % 
 
9. Mělo by být Pustkovecké údolí propojeno s blízkou přírodní památkou Turkov? 
Ano         41 % 
Ne        22 % 
Nevím        32 % 
Neodpovědělo         5 % 
 
10. Chcete se zapojit do proměny Pustkoveckého údolí? Pokud ano, jaká forma by Vám 

vyhovovala? 
Možnost písemně se vyjádřit ke zveřejněnému návrhu 49 % 
Veřejná setkání s představiteli městských obvodů  37 % 
Workshopy       24 % 
 
 
Do ankety k projektu Proměny Pustkoveckého údolí se zapojilo 237 občanů. Dotazníky vyplnilo 
více žen (52 %) než mužů (43 %), 5 % respondentů pohlaví neuvedlo. Polovina respondentů (52 %) 
žije v okolí Pustkoveckého údolí či přímo v něm. Z celkového počtu respondentů jde o 28 % 
obyvatel 4. porubského obvodu, 12,2 % obyvatel 7. porubského obvodu a 11,8 % obyvatel 
Pustkovce. 
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